



Фильм «Александр Невский»

Писатель П. Павленко и кинорежиссёр — заслуженный деятель искусств Эйзенштейн написали сценарий фильма «Александр Невский». В фильме значительное место будет отведено г. Переславлю-Залесскому.

Александр Ярославович Невский родился в городе Переславле-Залесском в 1220 году. Здесь он провёл своё детство и снова приехал сюда из Новгорода после знаменитой Невской битвы.

В Переславле сохранилось много исторических памятников — земляной вал в окружности 2,5 километра, высотой 10—15 метров.

На берегу Плещеева озера сохранилась большая искусственная гора, сооружённая Александром Невским в 1240—41 гг.

В начале мая П. Павленко, кинорежиссёр — заслуженный деятель искусств С. Эйзенштейн и заслуженный деятель искусств Э. Тиссэ приезжали в Переславль. Они осмотрели музей, хранящиеся в нём исторические памятники, а также памятники города и озеро Плещеево.

Они установили места будущих киносъёмок картины «Александр Невский». В частности, здесь будут сняты такие сцены: детство, рыбная ловля Александра Ярославовича на Плещеевом озере, его быт, приём новгородских послов Александром Невским в Переславле, которые приехали просить его вернуться в Новгород для отражения нашествия немецких рыцарей на новгородские земли.

Как известно, Александр Невский, приняв приглашение новгородских послов, выступил против немецких рыцарей и разбил их на льду Чудского озера и окончательно отбросил их от русской границы.

Киносъёмки в Переславле будут производиться в июле-августе. Роль Александра Невского будет играть артист-орденоносец Черкасов.